



▲到了三年级就要自己打水了,对孩子而言暖瓶还是有点沉。

# 寄宿学校的孩子们

文/片 本报记者 李军

少了许多父母的疼爱,从小就要学会自理。家长为了让孩子能到城里上学,将孩子送到远离老家的聊城寄宿制学校。

东方双语小学全校38个班,2600多学生,走读生仅90多人,大部分孩子来自其它县区乡镇,甚至来自省外。9月1日,又有200多名一年级孩子来到学校,背着被褥,远离家人,远离熟悉的家乡,带着父母的期盼来到这所寄宿学校,开始他们的学校生活。

“想家,不适应这边的生活,自理能力差,有时去吃饭找不到队伍……”一年级新生刚来学校时,有很多孩子会哭鼻子,有一个哭的其他都跟着哭。老师晚上会去宿舍陪着他们,给他们掖被子,落蚊帐,说笑话逗他们。

10岁的聂钰娇是河北人,爸妈在北京工作,从一年级就来到这里,她经常想爸妈,在老师的关怀下,慢慢适应了学校生活,每天和小伙伴们在一起玩耍,脸上少了泪珠,多了笑容。

东方双语小学政教处副主任李鹏介绍,有学生的地方就有老师,为了保障学生安全,学校24小时监控,晚上老师每半个小时巡视一遍,整晚巡视20多遍,学校餐厅专人负责,保障饮食安全。

为了上学,家长和学生都饱受离别之痛。



▲妈妈没来看望她,她哭了。



▲一年级二班教室,一孩子望着教室外,希望能看到爸妈。



▲校园内,一名家长正在开导孩子。

# 冠绝水城大促销 十万商品狂卖会 百大金鼎激情狂欢盛宴即将拉开序幕

今年“金九银十”恰逢聊城百货大楼三十五周年庆,“十一”假期虽然还未到,聊城人民便可以提前感受一下假期的激情和火爆。9月22日,百大特邀唐僧师徒四人齐聚聊城,给水城人民带来非同一般的精彩表演。有了外部明星的助阵,百大金鼎内部的优惠活动也必定非凡凡响。届时,精彩的演出和优惠活动同样“给力”。百大金鼎激情狂欢盛宴即将拉开序幕,各种精彩不容错过。

聊城历来是个礼仪之邦。百大金鼎既然邀请聊城人民来做

客,那又准备了哪些“饕餮盛宴”来款待广大水城市民呢?为此,记者专门采访了百大金鼎的相关负责人。百大金鼎的相关负责人告诉记者,为了让聊城人民和百大还有百大金鼎一起度过一个美好的“生日”,他们提前谋划,精心安排,给广大市民准备了从精神到物质的多重大礼。精神方面自然不用说,水城人民期盼已久的《西游记》中唐僧师徒的扮演者带来的精彩表演。唐僧邂逅女儿国国王,新孙悟空三打白骨精、嫦娥奔月等精彩绝伦的剧情表演都将跟聊城人民见面。

相比精神方面的大礼,物质方面的大礼也毫不逊色。该负责人告诉记者,店庆期间,百大金鼎将于9月21-23日下午3-9点举行“决战巅峰饕餮盛宴6小时”的极限让利活动。千家品牌集中让利,万款商品狂放让利,千万让利超乎聊城人民的想象!

男女装、男女鞋、针纺内衣、运动休闲、床品、童装、箱包皮具全线参加。金鼎商厦,金鼎购物中心黄金、铂金超级风暴,绝版低价想不到!超市庆中秋,众多品牌千款月饼全面出击,生鲜促销-极限超低冰点价,水产、蔬菜全

# 宏运·莲湖 花园会所前广场 改造进入尾声

8月中旬,随着莲湖会所的竣工,莲湖售楼处正式投入使用,会所前的临建、广告牌等构筑物急需拆除,修建广场。经过近一个月的紧张施工,莲湖花园会所前广场改造接近完毕,广场地面由大理石和侧铺砖构成,并在两者中间增设了四处花池,花池中又竖立

文:刘雯雯

王睿